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QDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

Situé a 26 000 années-lumicére de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diametre est
de 20 000 000 km.

1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique.
La masse du Soleil est d’environ 2 x 1039 kg.

2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique.
La lumiere parcourt 300 000 km en une seconde.

3. Déterminer la distance en kilometres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant Iécriture scientifique.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientiﬁque

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie d’Andromede.
Elle est située 2 2 550 000 années-lumiére du Soleil.
Son diametre est d’environ 220 000 années-lumiére et elle contient mille milliard d*toiles soit cing fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. La lumiere parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilometres entre le Soleil et la galaxie ’Andromede en utilisant écriture scientifique.

3. De la méme maniere, calculer le diametre en kilometres de cette galaxie.
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QDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique QDJ n°® Pul — Astronomie et écriture scientifique

Situé 4 26 000 années-lumicre de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diamétre est
de 20000 000 km.

Situé 4 26 000 années-lumicre de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diamétre est
de 20000 000 km.

1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique. 1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique.
La masse du Soleil est d’environ 2 x 10%0 kg. La masse du Soleil est d’environ 2 x 10%° kg.
2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique. 2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique.
La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde.

La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde.

3. Déterminer la distance en kilometres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant Pécriture scientifique.

3. Déterminer la distance en kilometres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant Iécriture scientifique.

Puissances — Ecriture scientifique TROISIEME Puissances — Ecriture scientifique TROISIEME

QDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique QDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

Situé 3 26 000 années-lumiére de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diametre est
de 20 000 000 km.

Situé 3 26 000 années-lumiére de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diamétre est
de 20 000 000 km.

1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique. 1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique.
La masse du Soleil est d’environ 2 x 103 kg. La masse du Soleil est d’environ 2 x 103 kg.
2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique. 2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique.
La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde.

La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde.

3. Déterminer la distance en kilométres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant Iécriture scientifique.

3. Déterminer la distance en kilométres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant Iécriture scientifique.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie d’Andromede.
Elle est située & 2 550 000 années-lumiere du Soleil.
Son diamétre est d'environ 220 000 années-lumiere et elle contient mille milliard d*étoiles soit cinq fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. La lumiére parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilométres entre le Soleil et la galaxie d’Andromede en utilisant Iécriture scientifique.

3. De la méme maniére, calculer le diametre en kilométres de cette galaxie.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie d’Andromede.
Elle est située 2 2 550 000 années-lumiere du Soleil.
Son diamétre est d’environ 220 000 années-lumiere et elle contient mille milliard d*étoiles soit cinq fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. La lumiére parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilométres entre le Soleil et la galaxie d’Andromede en utilisant Iécriture scientifique.

3. De la méme maniére, calculer le diametre en kilometres de cette galaxie.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie d’Andromede.
Elle est située & 2 550 000 années-lumiere du Soleil.
Son diamétre est d'environ 220 000 années-lumiére et elle contient mille milliard d*étoiles soit cinq fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. La lumiére parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilométres entre le Soleil et la galaxie d’Andromede en utilisant Iécriture scientifique.

3. De la méme maniére, calculer le diametre en kilométres de cette galaxie.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie d’Andromede.
Elle est située 2 2 550 000 années-lumiére du Soleil.
Son diamétre est d'environ 220 000 années-lumiére et elle contient mille milliard d*étoiles soit cinq fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. La lumiére parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilometres entre le Soleil et la galaxie d’Andromede en utilisant Iécriture scientifique.

3. De la méme maniére, calculer le diametre en kilometres de cette galaxie.
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QDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientifique

Situé a 26 000 années-lumiere de la Terre, le trou noir du centre de la Voie lactée a une masse qui vaut 4 200 000 de fois celle du Soleil et son diametre est
de 20 000 000 km.

1. Ecrire chacun de ces nombres sous la forme scientifique.
La masse du Soleil est denviron 2 x 10%° kg.

2. Calculer la masse de ce trou noir en écriture scientifique.
La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde.

3. Déterminer la distance en kilomeétres qui sépare ce trou noir de la Terre.
Faire les calculs en utilisant [écriture scientifique.
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EDJ n° Pul — Astronomie et écriture scientiﬁque

La galaxie la plus proche de la Voie Lactée, notre galaxie, est la galaxie dAndromede.
Elle est située 2 2 550 000 années-lumiére du Soleil.
Son diametre est d’environ 220 000 années-lumiére et elle contient mille milliard d*étoiles soit cing fois plus que dans notre galaxie.

1. Ecrire chacun des nombres ci-dessus sous la forme scientifique.

2. Lalumiere parcourt environ 300 000 km par seconde.
Calculer la distance en kilometres entre le Soleil et la galaxie d’Andromede en utilisant [écriture scientifique.

3. De la méme manitre, calculer le diametre en kilometres de cette galaxie.
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